
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму «Спеціаліст з фінансів, банківської справи 

та страхування» фахової передвищої освіти
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок
галузі знань 07 Управління га адміністрування

Серед пріоритетних напрямів державної політики у галузі освіти в період 
системних загроз державності, суверенітету та стабільності розвитку нашої країни є 
посилення уваги до підготовки фахівців з високим рівнем інтелектуального потенціалу, 
розвиненими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації та саморозвитку. 
Особливої ваги це завдання набуває у сфері публічних фінансів, банківській системі, 
страховій діяльності та розвитку фондового ринку, оскільки зважаючи на складну 
економічну ситуацію воєнного часу раціональне управління фінансовими ресурсами 
держави з використанням інноваційних управлінських технологій та передових 
досягнень фінансової науки є не тільки питанням економічної ефективності, але її 
завданням національної безпеки.

Враховуючи це, представлена на рецензування ОПП «Спеціаліст з фінансів, 
банківської справи та страхування» фахової передвищої освіти за спеціальністю 072 
Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, відповідає сучасним 
тенденціям розвитку спеціалістів та вимогам часу. ОГ1П забезпечує можливість 
підготовки фахівців з інноваційним мисленням, які володіють сучасними 
професійними компетентностями і практичними навичками у сфері фінансів, 
банківської справи, страхування та фондового ринку, необхідними для успішного 
п од а л ь ш о го праце вл а і п ту ва пня.

В освітньо-професійній програмі «Спеціаліст з фінансів, банківської справи та 
страхування» фахової передвищої освіти визначені програмні компетентності, які 
кореспондують із метою та завданнями навчання. Вони об’єднують загальні та 
спеціальні компетентності, які мають практичний характер і є необхідними для 
майбутньої професійної діяльності випускників. Навчальний план підготовки фахівців 
відповідає меті й завданням ОПП. Наявність вибіркових освітніх компонент засвідчує 
можливість вивчення навчальних дисциплін за вибором студента, з урахуванням їхніх 
інтересів та потенційних професійних можливостей. Послідовність вивчення 
навчальних дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових компонент 
відповідають структурно-логічній схемі підготовки фахових молодших бакалаврів, 
покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання 
запитам стейкхолдерів.

Освітньо-професійна програма «Спеціаліст з фінансів, банківської справи та 
страхування» фахово передвищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська 
справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управління та адмінісгрувапня 
за структурою та змістом відповідає вимогам, забезпечує комплексний та цільовий 
підхід до підготовки фахівців для сфери фінансів, банківської справи, страхування та 
фондового ринку, а тому може бути рекомендована до використання в освітньому 
процесі Відокремленого структурного підрозділу «Ананьївський аграрно-економічний


